

父亲一把没抓住,13岁女孩跳下6楼

松软泥土救她一命,但全身多处骨折

5月27日晚上9点半左右,常州春江镇百馨西苑内,一名13岁女孩从6楼的窗户跳下,幸好楼下绿化带里松软的泥土起了缓冲作用,只是多处骨折。据悉,在女孩跳楼前,家长曾说了她几句,没料到,女孩竟然爬上窗户,家长试图去拉住她,但女孩一跃而下。

葛小林 文/摄

父母说几句,女孩跳下6楼

昨天一早,常州网络上就爆出,5月27日晚上9点30分左右,新北区春江镇百馨西苑,有一名六年级的女孩从位于6楼的家中跳下。记者从警方确认,当天晚上,该小区确实发生一起学生跳楼事件。13岁女孩小程从自家6楼的窗户跳下,全身多处骨折。警方通过对女孩家长调查得知,女孩跳楼前,家长曾因为女孩学习问题,说了她几句,结果女孩就从自己房间

的北窗跳下。

该小区居民告诉记者,当天晚上,不少居民还在小区内散步,突然听到某幢乙单元楼上传来一声男子的喊叫声,接着就听到一声闷响。大家跑到单元楼下一看,只见一个女孩子躺在绿化带的泥地里,呜呜地喊着“疼、疼”。随后,女孩的家长就奔到楼下,待120急救车赶到后,将女孩送到了常州第四人民医院新北区抢救。



女孩从6楼跳下,落到泥地上才捡了一条命

家长想拉住孩子,却没拉住

记者从四院新北区了解到,小程肋骨和腰椎都有骨折,情绪也不是很稳定,目前仍未完全脱离生命危险,仍在重症监护病房治疗。至于女孩为何要跳楼,家长都不肯说。在事发小区,记者注意到,小程坠落的绿化带里,被砸出了一个大约10多厘米的坑,泥土很松软。居民们都道,“估计是这松软

的泥土救了女孩一命,不然六楼摔下,哪有活命啊!”

据邻居介绍,因为学习问题,女孩的家长曾多次批评过女孩。当天晚上,家长又说了女孩,女孩随后进了自己房间。当家长感觉女儿房间有声音不对,赶紧去查看,只见女孩爬上了窗台,准备跳下去。女孩的父亲赶紧上前想要拉住女孩,但没能抓住。

孩子不该承受太大压力

常州市心理卫生中心主任王瑞文表示,孩子们有压力时会做出极端反应。这些“压力”,有来自学校的,也有家长太过迫切的望子成龙之心。再加上如今的独生子女心理承受力差,容易走极端,这些因素导致目前的学生群体已成自杀高危人群。

属于心智、身体尚未发育成熟的人,他们不能在成长生活中享受快乐,又加重了孩子心理负担,不知道该怎么排解烦躁情绪。

“在心理门诊中,家长前来咨询孩子心理问题的已经超过了半数以上。”王瑞文坦言,目前青少年群体中出现叛逆、抑郁症等心理疾病的现象也越来越多,青少年做出离家出走、自残、自杀行为的也开始呈现低龄化。

做纤体保养,身上青一块紫一块

戴女士花3万元美容,又花了3000元治病

不少女性为了年轻漂亮,不是美容美发,就是纤体保养。可是,这些项目往往会用到很多化学试剂,一些人的体质并不适应,就会引发一系列严重反应。近日,市民戴女士就因为局部纤体,导致严重过敏,最终住进了医院。工商部门提醒,选择美容项目时一定要谨慎,一旦发现异样,要及时停止。

消协 王玉

花3万元纤体,住进医院

去年10月,35岁的戴女士在南大街某养生会所,花5000元办了一个保养卡,准备长时间做局部纤体美容。可是,每次做过保养后,戴女士都发现皮肤上会出现一片红疹,还夹杂着水泡。戴女士将这种情况反映给店方,而店方一直说是正常现象,说明身体在排毒。美容店的员工、技师、顾问都过来安慰戴女士,说她体质太寒太湿,坚持做下去就会改善。

今年3月,店方一位“专家”针对戴女士的情况,表示只有全身排毒、打通经脉才会好。于是,戴女士又“刷”了更多钱,开始做全身排毒。

没想到,刚做了三天,就引发了全身重度过敏,身上还青一块紫一块的。最后,戴女士只能去医院治

疗。从头到尾,戴女士总共花费美容费近3万元,医疗费3000元。近日,戴女士投诉到南大街工商所,要求商家退还美容费用,并让其承担医药费和康复费。

店方没停止服务,应负责任

根据戴女士提供的病历及相关照片,南大街消协分会工作人员断定,美容引起皮肤过敏的可能性很大。但是,店方辩称,戴女士本身就是严重的过敏体质,而纤体保养所用的精油等产品,已使用多年,从未发生过问题。

消协认为,店方在给消费者提供美容服务过程中,应及时发现过敏反应,并立即停止使用相关产品,店方对戴女士的严重过敏具有不可推卸的责任。最终,店方同意退

赔27000元。

美容保健行业缺乏准入机制

消协人员表示,当戴女士出现过敏症状时,店方错误地将其归结为“排毒反应”,最终造成过敏恶化。消协提醒,市民在选择美容、保健等项目时,不能片面相信商家的一面之词。特别是目前中医保健的理念在社会上盛行,鱼龙混杂。如何识别其可靠性,需要市民提高警惕性和自我识别能力。

此外,从事美容、保健等关系身体健康的行业,也需要从业者有较高的文化素质和一定的科学素养。但是现在,国家对普通美容等还没有准入限制,也没有有效的从业人员资格认定机制,导致相关知识欠缺的人也可以进入行业。

看风云

今天傍晚阵雨又来扰

昨天常州风和日丽,不仅气温不高,太阳也不炙热,总体感觉很舒适。只是这好日子不会长久,预计傍晚开始,新一轮的雨水又将整装待发了。

据常州气象台昨天16时发布的预报,今天白天常州多云转阴,傍晚到夜里会有阵雨或雷雨,偏西风转偏北风3-4级,早晨最低气温21℃,白天最高气温30℃,火险等级三级,紫外线辐射中等。

天气趋势预测,此轮降雨可能一直要持续到周五左右,因此未来

两天上班路都比较不易,市民们携带好雨具,尽量早点出门,以防遇上拥堵导致迟到。

气温上,明后天也有所下降,预计周五最高温只有22℃左右,请市民们注意添加衣物,以防感冒。

张敏

三日天气

今天 多云转阵雨 21-30℃

明天 小雨 19-25℃

后天 小雨转小到中雨 19-22℃



这边还在卸货 他在驾驶室偷包

悠闲地骑着自行车来回转悠,冷不防手伸向正在卸货的面包车驾驶室内,不顾忙碌的卸货工人,男子拎起一只包甩进自行车兜扬长而去,整个偷包的过程不超过三秒钟。武进警方最近在汽配市场抓到了这名“淡定贼”,破案4起,涉案金额万元。

5月24日上午8时许,吴师傅开着白色厢式货车来市场买东西,把车停在店门口,人就进到店里。前后没超过三分钟,回来就发现座位上的包没了!

吴师傅懊恼地说,现在天气热,开车时车窗都是开着的,停车办事也不过几分钟,不会想到有人来偷包。

接到吴师傅的报警,牛塘派出所民警用最快的速度调取了现场监控录像,发现偷包的是一名骑着自行车戴着遮阳帽的男子。办案民警发现,这名男子与

多起偷包案件有关联。

在监控中,民警发现该偷包男子还时不时地在其他监控画面中出现,遂指挥市场内的警力对该男子进行围堵。几分钟后,男子在市场最西边的一店面门口被当场抓获。

据警方介绍,男子姓王,河南人,今年49岁。从1987年开始,因为盗窃已经是“六进宫”了。去年刑释后回老家一段时间,因为文盲,不愿干其他活,他再次回到常州行窃。5月27日,王某被武进警方刑事拘留。

民警提醒汽车司机朋友,天气逐渐炎热,临时下车办事要记得锁好车门,上好车窗,并保管好自己的物品。最起码也要将自己的物品放置不显眼的地方,让窃贼不容易发现,不容易很快拿走,给窃贼制造障碍,就是给自己多一份安全!

余文 葛小林



惯偷要求关押 “好把贼瘾戒掉”

5月27日晚,金坛警方抓获一名惯偷张某。正处在缓刑期的他,在3个月里又盗窃作案10余起,涉案价值2万余元。被警察抓了后,他竟称赶紧把他关起来,“我盗窃上瘾了,管不住自己的手,关起来好戒贼瘾”。

5月27日21时,金坛民警在八佰伴附近巡逻盘查的过程中,发现一名可疑男子张某。一审查,发现张某车内有15包“3”字头的软中华,五包黄金叶天叶,还有现金五千余元。

由于张某有过前科,而且因为涉及去年年底的一桩车内物品盗窃案,现在正处于缓刑阶段。他车里这么多香烟没法说清来源,警察只好“请”他到派出所调查一下。结果张某说,最近自己连续盗窃了10多起,涉案价值有2万多元。

张某说,他知道盗窃不对,

但现在似乎有了“盗窃瘾”了,根本管不着自己的手。他只要在路边看见停放的车辆,就会习惯性地拉别人的车门,去偷盗其中的财物。

有时候他经过一个小区内,便会挨家挨户地拉一拉人家的家门,看看是否有忘记关门的户主。如果发现有人家房门没锁好,他立刻会变得很兴奋,盗窃人家家中值钱财物。有时候逛个街,只要看到值钱的物品,就会顺手牵羊。

“如果不拿走,就觉得心里难受。”“我觉得我自己是病态了,这已成为了一种坏习惯”,在审查中,张某竟然恳求警方,赶紧将自己抓起来,“这样我想偷,也偷不了了。关时间长点,好把这瘾戒掉”。因涉嫌盗窃,昨天张某被金坛警方依法刑拘。

汤勇 葛小林